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Акронимът PICTURES означава „Педагогическа система за
приобщаващо образование и обучение за повишаване на
уменията на междусекторни специалисти, работещи с
непълнолетни и навършили пълнолетие младежи в
поправителните системи“, и обобщава нашата визия за
обединяване на различни гледни точки и експертиза с цел
разработване на цялостен подход към младите пълнолетни в
тези системи.
Нашите дейности се подкрепят и съфинансират от
Изпълнителната агенция за образование и култура на
Европейския съюз с референтен номер на проекта: 101140185 —
PICTURES — ERASMUS-EDU 2023-PI-ALL-INNO.

ПРЕГЛЕД НА
ПРОЕКТА

ПРОЕКТЪТ
PICTURES ДО

СЕГА

С настъпването на пролетта на 2025 година с радост ви
представяме втория брой на бюлетина на проекта
PICTURES.
От публикуването на първия брой партньорите по
проекта активно участват в дейности, насочени към
постигане на целите на проекта.
Чрез провеждането на съвместни изследвания и
дейности за повишаване на капацитета, проектът
PICTURES оказа значително въздействие върху
интеграцията на различни гледни точки и експертен
опит.
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От последния издаден бюлетин партньорите по проекта PICTURES успешно
реализираха първата фаза – FRAME THE PICTURES („Оформи PICTURES“), в рамките
на която бяха предприети редица дейности, включително:

Картографиране на образователните нужди в корекционния сектор по
отношение на професионалните профили, работещи с млади
пълнолетни, при което:

Бяха проведени 50 интервюта
Разпространени бяха 300 въпросника
Прегледани бяха над 100 изследователски и политически документа
Включени бяха поне 50 добри практики от над 10 европейски държави

Общо 10 семинара по методологията DACUM (Разработване на учебни
програми) бяха организирани в 10-те страни партньори по проекта. По
време на тези срещи професионалисти от сектора на правосъдието за млади
пълнолетни имаха възможност да идентифицират и оформят нов набор от
умения за Рамката на компетентностите на PICTURES.

Беше организиран и интерактивен уебинар с участието на работодатели
от сферата на образованието в корекционната система в Европа, по
време на който участниците валидираха резултатите относно
професионалните профили, които ще бъдат подкрепени чрез новите учебни
програми за професионално (VET) и висше образование (HE).

Професионалните профили на персонала, работещ с млади пълнолетни, бяха
адаптирани и валидирани чрез провеждането на национални работни
срещи в 10-те партньорски държави.

За проекта PICTURES беше разработен модел, който определя всички
различни педагогически параметри, които той трябва да притежава (функции,
услуги, човешки ресурси и др.), свързани с екологичните, социалните и
управленските фактори (ESG).

Разработена беше и Карта на компетентностите по PICTURES – с поне 20
области на компетентност, насочени към хоризонтални умения (приложими в
различни професии и специалности, свързани с правосъдието за млади
пълнолетни) в рамките на корекционните професии.
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Като част от текущите дейности във втората фаза – LEVEL THE
PICTURES („Изравни PICTURES“), всички партньори по проекта
работят по разработването на учебни модули за две основни
целеви групи: студенти, записани в професионално и висше
образование (VET & HE), и професионалисти, които вече
работят в или с корекционните системи.

Крайният продукт след финализиране на разработката на
образователното съдържание и обучителните материали ще
бъде електронна обучителна платформа, която ще съдържа 2
курса, всеки от които ще включва 10 модула.

Предоставените обучителни материали на електронната
платформа ще бъдат от голяма стойност за всички членове на
персонала в корекционната екосистема, особено за тези, които
работят с млади пълнолетни.

За да се подпомогне прилагането на гореспоменатите курсове
за професионалисти и обучаеми, се подготвя пълен набор от
обучителни ръководства, който включва: Ръководство за
обучаеми, Наръчник за обучители, Ръководство за
обучение на обучители и Наръчник за работодатели.

ПОСЛЕДНИ ДЕЙНОСТИ
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Всички партньори по проекта започнаха подготовка за
предстоящата иновативна фаза – NEXT PICTURES („Следващи
PICTURES“) и свързаните с нея дейности. По време на тази фаза
партньорите ще:

Разпространят въпросници сред всички заинтересовани страни с цел
идентифициране на общите нужди по отношение на
професионалното ориентиране на персонала, работещ с млади
пълнолетни.
Организират структурирани обществени обсъждания, на които ще
бъдат поканени студенти, обучаеми, професионалисти и
представители на гражданското общество, академичните среди и
служители на Министерството на правосъдието, за да дискутират
публично нуждите от кариерна подкрепа в сферата на правосъдието
и корекционната педагогика за млади пълнолетни, както и да
представят стратегията за създаване на национални ХЪБОВЕ.
Разработят Съвместна стратегия за изпълнение, която да подпомогне
въвеждането на корекционната педагогика.

Последвайте ни на нашия уебсайт https://projectpictures.eu/ и в
социалните медии за новини относно проекта PICTURES, предстоящи
събития и възможности за участие.

ПРЕДСТОЯЩИ СТЪПКИ

ПОСЛЕДВАЙТЕ НИ 
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С успешното реализиране на дейностите по проект PICTURES
всички партньори успяха да ангажират над 1 800 души, които
взеха активно участие в проектните дейности.

Новините за работата ни по проекта PICTURES досега са
достигнали до над 17 000 души чрез различни социални медии
и цифрови информационни канали.


